

«Что наша жизнь? Игра!» - хорошо известные строчки прекрасно вписали учителя во второй день методической недели русского языка и литературы. День был наполнен различными интеллектуальными играми.

Так, в первом корпусе 15.03.22 прошла игра –викторина среди учеников 5 классов по сказкам русских и зарубежных писателей. Приняли участие в игре четыре пятых класса. Победителями стали команды 5г и 5в, набравших одинаковое количество очков.



В 6 «А» третьего корпуса прошла интеллектуальная игра «Знатоки русского языка» (по мотивам игры «Сто к одному». В ходе игры шестиклассники не только повторили темы по предмету («Части речи», «Способы словообразования», «Языковые разборы», «Знаки препинания», «Синтаксический разбор предложения»), но и убедились, как увлекателен может быть русский язык, сколько неразгаданных тайн можно в нём найти. В конце игры каждый из ребят пришёл к выводу о необходимости внимательного отношения к родному языку.



Ученики 8А и 8б третьего корпуса состязались в интеллектуальной игре «Что?Где?Когда? Вопросы, подготовленные учителем, раскрывали различные предметные области: и русский язык, и литературу, и математику, и историю, и музыку, и живопись, и спорт. Получилась метопроектная игра, в ходе которой ребята демонстрировали свой кругозор.



Встреча с книгой даёт много полезного и интересного. Ребята узнают о жизни и творчестве писателей, поэтов.

В 5 «Т» классе прошёл интегрированный урок литературы, технологии и изобразительного искусства. Ребята занимались проектированием и дизайном собственной обложки к любимому произведению. Выполненные проекты можно будет увидеть в классной стенгазете «По страницам любимых книг».



В пятом корпусе для учеников 8-9 классов прошёл литературный час, посвященный 85-летию со дня рождения Валентина Григорьевича Распутина – «Жизнь – как открытая книга». На мероприятии сотрудники библиотеки МБУ «ЦКиД» СП «Маяковский» рассказали ребятам о тяжелом детстве писателя, о его жизни и творчестве. Ребята услышали много нового из его биографии, послушали воспоминания самого автора, посмотрели фрагменты фильмов по произведениям писателя.



Это был второй день предметной недели. Посмотрим, что ждёт нас завтра?!